

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.01.2017

ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА ВСТРЕТИЛСЯ С ГУБЕРНАТОРОМ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Сегодня в г. Борисоглебске состоялась рабочая встреча Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова с Губернатором Воронежской области Алексеем Гордеевым. Стороны обсудили вопросы дальнейшего развития социальных и благотворительных проектов Компании в регионе.

В рамках рабочей поездки Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» посетил ОАО «Борхиммаш» – поставщика теплообменного оборудования для предприятий ТЭК, а также детский сад «Цветик-Семицветик» на 140 мест, общей площадью около 2700 кв. м, открытый в Борисоглебске осенью 2016 года. Дошкольное учреждение построено на средства нефтяной компании «ЛУКОЙЛ» и фонда региональных социальных программ «Наше Будущее», учредителем которого является Вагит Алекперов.

ПАО «ЛУКОЙЛ» также выступает традиционным спонсором проектов по благоустройству Воронежской области, проведению в регионе спортивных мероприятий.